

Белогур Ольга, 13 лет
Выгоничский р-он, пос. Деснянский

Сочинение на конкурс "Военная история в жизни моей семьи".

В некотором царстве, в Брянском государстве, в селе под названием Уты стоял домик, на первый взгляд самый обычный, с милыми резными ставенками, по-доброму распахнутыми всему миру. Каждому члену семьи Низиковых было в нем уютно. Вся семья с удовольствием ухаживала за своим жилищем.

В этом-то домике, наполненном любовью и теплом, родился 11 июля 1925 года мальчик. Его назвали в честь первоверховного апостола - Петром. В детстве мальчик был подвижным, веселым, смышленным, совсем как маленький богатырчик. Хорошо учился в школе. Зимой он очень любил кататься на санках с горы, летом прыгал с высокого деревянного моста в речку. Прекрасно плавал!

И жил бы молодой Петр себе не тужил, наслаждаясь беззаботностью детства, но приближались непростые времена...

Напала на его землю сила вражеская. 22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно нарушила границы Советского Союза. В четыре часа утра немецкие самолеты атаковали русские города и села. Началась Великая Отечественная война.

Петру Федоровичу к тому времени исполнилось шестнадцать лет. Он очень хотел попасть в партизаны – врага бить, и поэтому приписал себе один год. Повезло юному Петру: оказался он в брянском партизанском отряде Н.Э.Баумана. Воевал там целый год, а потом был призван в действующую армию на фронт.

Участвовал Петр в битве на Курской дуге, где и случилось ему проявить силушку богатырскую – минировал и разминировал пути.

Обычно пули избегали Петра. Но однажды ему не повезло. Перед взятием одной из высот Петр с товарищами всю ночь касками копали землю – подкоп делали. Высоту эту смертельную взяли все-таки, а Петра в том бою ранило.

Зима в тот год выдалась снежная, морозная. Лежит богатырь Петр Федорович и оглядывает все окрест. Деревья-великаны словно в шубах стоят. Птица какая-то порхает между ветвями, сбивает снежную крупу крыльями.

«Все будет хорошо! Меня обязательно найдут... Помогут... И я поправлюсь, и буду дальше биться с нечистой силой», - так думал про себя Петр.

А в это время по полю боя ходили медсестры, искали раненых бойцов, чтобы оказать им первую помощь, отправить в госпиталь. Они уже собирались уходить, когда одна медсестра увидела чернеющее пятно на снегу, подошла ближе... Это был Петр, уже почти потерявший всякую надежду.

Доставили Петра Федоровича в госпиталь с раной, кишевшей червями. Врачи долго боролись за жизнь Петра, хотели ампутировать ноги, но он все отказывался: «Как же я буду без ног битву вести?!» Все и обошлось...

Организм Петра Федоровича был крепким, и вскоре он пошел на поправку. После госпиталя боец снова вернулся в родную войсковую часть и дальше продолжал громить фашистов.

Петр Федорович Низиков участвовал в форсировании Днестра, так что День Победы встретил в Берлине.

Награжден мой прадедушка медалями: «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Германии». Имеет значок «Отличный минер» и множество благодарственных грамот от И.В.Сталина за проявленные мужество, стойкость и героизм в Великой Отечественной войне.



Низиков Петр Федорович

От Паши!

Здравейте дорогие мама, Саша и Маня!!

Во-первых своего письма я хочу передать Вам свою беспримесную радость, которую Вы, конечно, знаете, и испытывайте это на себе в немецких пленниках.

Мама, всё и настала той долгожданной весны о которой мы говорили очень много, а всегда с Гальмицей и Мейеренцем.

Сейчас у нас уже всё тихо и спокойно, как подобает мирному времени.

Мама, чувствую себя я хорошо, это касается во-всех отношениях.

Мама, я и в этот день - день нашей победы, я прошу Вас не беспокоиться, так как всё это мимолетно.

Ну а пока всё. Будьте здоровы и счастливы в скором будущем мы должны увидаться.

Тепло привет всем людям Саше, Тане, Марсе, и вообще всем Вам. Пишите свои новости.

Еще раз Будьте здоровы

Ваш сын

9. 5. 45 года.